Protokół nr 8/2014/2015

z zebrania Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 10 im. Bolesława Krzywoustego we Wrocławiu z dnia 26.08.2015 r.
W zebraniu uczestniczyło 9 przedstawicieli rodziców oraz p. Mariusz Rusinek, Dyrektor Zespołu Szkolno- Przedszkolnego nr 3. Lista uczestników stanowi załącznik do protokołu.

Porządek zebrania:

1. Podjęcie uchwały w sprawie pozytywnego zaopiniowania podręczników dla dzieci klas I-III i IV-VI.

2. Przedstawienie końcowego wyboru firmy ubezpieczeniowej.

3. Komunikacja pomiędzy szkołą a rodzicami – oczekiwania rodziców.
4. Podjęcie decyzji w sprawie przeznaczenia reszty pieniędzy z Funduszu Prewencyjnego.

5. Sprawy różne.

6. Uzgodnienie terminu pierwszego zebrania Rady Rodziców w roku szkolnym 2015/2016.

Ad.1 

Uchwała nr 10/2014/2015 - Rada Rodziców zapoznała się drogą elektroniczną z listą podręczników i podjęła decyzję o pozytywnym zaopiniowaniu ich. Lista jest załącznikiem do uchwały.
Ad.2

Po analizie ofert przedstawionych przez firmy ubezpieczeniowe, w drodze mailowej dyskusji, Prezydium Rady Rodziców dokonało wyboru ubezpieczyciela uczniów – postanowiono kontynuować współpracę z firmą Allianz.
Ad. 3
Odbyła się rozmowa na temat oczekiwań w sprawie komunikacji pomiędzy Rodzicami a Szkołą. Propozycje Rodziców: podstawowym i obowiązkowym sposobem komunikacji ma być zeszyt korespondencji; w zeszycie korespondencyjnym umieszczane mają być informacje od nauczycieli, a obowiązkiem Rodzica byłby podpis pod informacją, jako potwierdzenie zapoznania się z nią; możliwość wypożyczenia pracy pisemnej na 24h – zwrot z podpisem rodzica pod oceną; drugim źródłem informacji mogłaby być strona szkoły, gdzie umieszczane by były informacje dotyczące całej społeczności szkolnej.
Ad. 4 

Uchwała nr 11/2014/2015 – przeznaczenie pozostałych środków finansowych z Funduszu Prezencyjnego na współfinansowanie systemu zabezpieczeń (kwota 4738,00zł – słownie cztery tysiące siedemset trzydzieści osiem złotych) oraz na zakup i montaż rolety zabezpieczającej na stołówce (kwota 3038,10zł – słownie trzy tysiące trzydzieści osiem złotych i 10/100).
Ad. 5

Sprawy różne:

· przekazanie informacji przez Dyrektora, że szkoła nie ma szans na udział w programie budowy „Delfinków” – niewielkich, krytych pływalni przy szkołach;
· rozmowa na temat dwuzmianowości w szkole;

· Pan Dyrektor umożliwił zobaczenie szatni po remoncie;

· zaproszenie do pracy w Radzie Rodziców w kolejnym roku szkolnym;
Ad. 6
Pierwsze zebranie Rady Rodziców w roku szkolnym 2015/2016 odbędzie się dnia 14 września 2015 roku o godz. 18.00 w sali nr 132.
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