
Iga Lis, Kasia Kaniak kl.7b
Prosto ze sceny „The Voice Kids”

Dzień dobry, mamy na imię Kasia i Iga. Jesteśmy redaktorkami szkolnej gazety „Wrzawa, strzał w 10” i przeprowadzimy  wywiad z Michałem Szczurkiem. Michał uczęszcza do naszej szkoły od kilku lat. Jest uczniem klasy 7c i niedawno wystąpił w drugiej edycji programu „The Voice Kids” emitowanym w TVP 2. Michał piosenką „King” awansował, odwróciły się aż dwa fotele – Cleo oraz Baron i Tomson. Wiecie kogo wybrał…

Dz.I.: Zacznijmy od pierwszego pytania. Kto nakłonił Cię do udziału w programie?

M.: Myślę że udział w programie „The Voice Kids” był moim największym marzeniem, dlatego poprosiłem rodziców, żeby pojechali ze mną na casting. Wcześniej oglądałem pierwszą edycję tego programu i wtedy już mówiłem mamie, że kiedyś stanę na tej scenie. I udało się!

Dz.K..: Wspaniale, że spełniasz marzenia, a jakie masz hobby, oprócz śpiewania?

M.: Oprócz tego, że śpiewam, to jeszcze uczę się grać na fortepianie. Sprawia mi to przyjemność i cieszy, gdy dokonuję osiągnięć, o których kiedyś  nie myślałem. Dodatkowo chodzę na zajęcia, podczas których szlifuję i doskonalę swoje umiejętności.

Dz.I.: O fortepian, to tak jak ja (uśmiech), a  gdzie widzisz siebie za dziesięć lat? 

M.: Mam nadzieję, że po tym czasie nadal będę się spełniał w tym, co lubię. Śpiewanie, to moje hobby. Myślę, że będę śpiewał na wielkiej scenie lub grał na fortepianie i do tego śpiewał jakiś utwór. 

Dz.K.: A masz jakiegoś idola, którym się inspirujesz?

M.: Raczej wzoruję się wieloma artystami, tymi z dawnych lat i tymi z naszej epoki (śmiech). Moim największym idolem jest od zawsze Michael Jackson.

Dz.I.: Może teraz przejdźmy do pytań o program, więc jak się czułeś, śpiewając przed tak wielką publicznością i trenerami?

M.: Chyba nie bałem się. Publiczność dodawała mi otuchy, dzięki czemu mogłem poczuć się lepiej. Chciałem zaśpiewać jak najlepiej, więc nie skupiałem się na strachu czy czymś takim.

Dz.K.: Jestem ciekawa, co myślałeś oglądając swój występ w telewizji ? 

M.: Na pewno byłem zadowolony z siebie. Wróciły do mnie emocje, które towarzyszyły mi podczas mojego występu. Naprawdę byłem ciekawy, jak to będzie wyglądało w telewizji.

Dz.I.: Jak wyglądają przygotowania tuż przed występem?

M.: Trudne pytanie, podobały mi się te przygotowania i nie dało się na nich nudzić. (uśmiech) 

Dz.K.: Dlaczego wybrałeś piosenkę ,,King” na przesłuchania w ciemno ?

M.: Tak naprawdę, to po prostu bardzo lubię tę piosenkę wydawało mi się, że fajnie wypadnie w programie do mojego głosu.

I to by było na tyle, dowiedzieliśmy się, że za dziesięć lat Michał nadal widzi siebie na scenie i chce spełniać swoje marzenia, rozwijać się. Zdradził nam kilka informacji zza kulis programu na temat udziału w programie i teraz też wiemy że gra na fortepianie. Jego największym idolem jest Michael Jackson. Dziękujemy serdecznie za wywiad i za miłą atmosferę, mamy nadzieję że kiedyś jeszcze się spotkamy. Trzymamy kciuki za Twoje dalsze sukcesy w branży muzycznej.

M.: Również dziękuję i w takim razie do zobaczenia w szkole po feriach.


