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Z radością pragniemy poinformować, iż nasza szkoła ponownie przystapila do realizacji programu Erasmus +. Nasz projekt pt. „Szkoła z klasą - doskonalenie kompetencji kluczowych kadry oraz uczniów Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 3 we Wrocławiu” jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego+, w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 realizowanego na zasadach Programu Erasmus+. Projekt uzyskał dofinansowanie w wysokości 340734,56 zł, a w jego ramach piętnastoosobowe grupy uczniów i nauczycieli naszej szkoły wyjadą do Grecji na edukacyjne szkolenia. Główne cele działań projektowych  to:
· Rozwinięcie kluczowych kompetencji poprzez zajęcia z zakresu zdrowego stylu życia  w grupie uczniów polskich i greckich.
· Pogłębianie wiedzy na temat wpływu sposobu odżywiania na środowisko naturalne.
· Ograniczenie negatywnego wpływu korzystania z nowoczesnych technologii oraz siedzącego trybu życia poprzez zwiększenie codziennej aktywności fizycznej .
· Rozwijanie współpracy międzynarodowej.
· Doskonalenie umiejętności z języka obcego, a w szczególności z  języka angielskiego; uświadomienie uczniom konieczności rozwijania swoich umiejętności komunikacyjnych i interpersonalnych w celu osiągnięcia w przyszłości sukcesu na rynku pracy.
· Doskonalenie umiejętności pracy w zespole.
· Uświadomienie oraz przybliżenie uczniom i nauczycielom różnorodności kultur, języków i wartości europejskich.
· Zapoznanie się z nowoczesnymi narzędziami informatycznymi, które mogą zostać wykorzystane na lekcjach przez nauczycieli.
· Podniesienie kompetencji językowych kadry ZSP nr 3 w zakresie języka angielskiego.
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