Protokół nr 6/2015/2016

z zebrania Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 10 im. Bolesława Krzywoustego we
Wrocławiu z dnia 27 kwietnia 2016 roku
W zebraniu uczestniczyło 13 przedstawicieli rodziców oraz p. Mariusz Rusinek, Dyrektor szkoły. Lista uczestników stanowi załącznik do protokołu. 

Porządek zebrania: 

1. Ubezpieczenie grupowe dzieci

2. Ufundowanie nagród dla uczniów

3. Bezpieczeństwo w szkole – modernizacja kamer

4. Poprawa warunków w sali gimnastycznej

5. Wolne wnioski

6. Termin następnego zebrania

Ad. 1 
Przeprowadzono anonimowe badanie ankietowe wśród rodziców na temat funkcjonowania ubezpieczeń w szkole. Nie ma uwag. Rada Rodziców oczekuje na oferty ubezpieczeń grupowych na kolejny rok szkolny.

Ad. 2 
Rada Rodziców podjęła jednogłośnie uchwałę nr 10/2015/2016 w sprawie sfinansowania nagród i wyróżnień za wyniki w nauce dla uczniów klas IV-VI do kwoty 4500 zł.

Ad. 3 
Dyrektor szkoły, p. Mariusz Rusinek, wystąpił z wnioskiem o sfinansowanie przez Radę Rodziców modernizacji kamer w szkole. Rada Rodziców podjęła jednogłośnie uchwałę nr 11/2015/2016 w sprawie sfinansowania modernizacji systemu monitoringu w szkole, co z uwagi na poprawę bezpieczeństwa uczniów, będzie pokryte z funduszu prewencyjnego.

Ad. 4 
Omówiono możliwości instalacji rolet antysolarnych zewnętrznych w sali gimnastycznej. Po przeanalizowaniu wad i zalet rozwiązania zdecydowano, że rolety zewnętrzne nie będą instalowane z uwagi na zbyt wysokie koszty i niebezpieczeństwo zniszczenia. Analizowane są także inne metody zabezpieczenia sali gimnastycznej przed przegrzewaniem (m.in. folie odbijające światło), co zostanie omówione na kolejnym zebraniu.

Ad. 5

Rada Rodziców gratuluje dzieciom z klas II za zajęcie II miejsca w międzynarodowym konkursie Destination Imagination. W nagrodę dzieci pojada do Chin.

W czerwcu br. dzieci z klas V i VI naszej szkoły będą reprezentować szkołę w kulminacyjnych wydarzeniach związanych z Europejską Stolicą Kultury. Gratulujemy!

Ad. 6

Termin następnego zebrania: 31. maja 2016, godz. 18.00. 

Protokół sporządziła: Małgorzata Golak
